

# Soukromí

## Co chápete pod pojmem soukromí?

Pod pojmem soukromí si každý z nás vybaví něco jiného někdo má rád svůj klid někdo zase naopak soukromí rád nemá a proto naopak vyhledává společnost.

## Je pro vás důležité ?

Já osobně mám soukromí rád a vážím si toho že ho mám, protože když nemám klid, který určitě každý potřebuje nebo alespoň si odpočinout to je jedna z nejhorších věcí které mohou člověka potkat. Nejhorší je ale ztráta osobní identity, šíření mylných věcí o rodině a finančních poměrech.

Lidé si dělají naschvály, závist, a nebo to mají jako povolání neuvědomují si co tomu člověku způsobují za nepříjemnosti protože kdyby někdo psal něco takového i o nich určitě by se jim to nelíbilo. například tzv. bulvár typický příklad těch kdo nabourávají soukromí lidí.

## Měli bychom si soukromí vážit?

Určitě protože každý by měl mít svá tajemství jako třeba já, která vůbec neříká a když už ano to jen své rodině a nebo těm kterým opravdu hodně věříme například můj nejlepší kamarád ,o kterém vím že mě nezradí a nebude dál šířit má tajemství

## V čem se o ně obáváte?

Například že někomu řeknu své nejcennější, svá tajemství

a on to rozhlásí po všech čertech a vy potom abyste chodili kanálama.

Proto si vaďte přátel, kterým něco důležitého sdělíte, a kteří si vaše tajemství nechají pro sebe. Mohlo by se vám stát to samé jako mě a věřte ,že nebudete první a ni poslední kdo to zažil a určitě to není nic

příjemného o čem by se chtěl bavit a už vůbec ne aby to věděla celá vesnice.

## Jaké máte zkušenosti s jeho respektováním?

Okolí je ke mě velice milé nicméně se mi jednou stalo, že mě přítel zradil a poté jsem se s ním pohádal, ale dál jsme kamarádi, ale už si na něj dávám pozor.

## Jaké vidíte problémy s jeho dodržováním ve vztahu k vám i k druhým?

Lidi si myslí a já jsem si to donedávna myslel také, že když se druzí s vámi baví Jsou milí, neobyčejně přátelský a chovají se jako opravdoví kamarádi a vy si konečně myslíte, že máte přítele, svěříte se mu s nejdůvěrnějšími informacemi o vás i o vaší rodině například o nemoci atd.

Za chvíli to ví celá vesnice. Přítel se ztratí a během vteřiny se promění ve vašeho největšího nepřítele.

A vy si budete říkat kam se poděl ten usměvavý, hodný a přátelský člověk.

I když čas to spraví už nikdy nebudu naivní a nebudu věřit každému, kdo se hezky usmívá. Protože jak praví heslo: pod pěknou slupkou se skrývá špatné jádro.

Co by se podle vás mělo zlepšit v jeho zabezpečení?

Rada od zkušeného: nevěřte tomu, který je jen trochu divný ať se vymlouvá jak chce ať má řeči sebevíc hezké nevěřte mu ani slovo protože každé slůvko které řekne je lež.

Jak mile vás jednou podrazí nešetřete ho nenechte se omámit jeho řečmi a radši dejte kamarádství sbohem než bude pozdě.

Než se pořádně skamarádíte pořádně si ho proklepněte, protože až byste to náhodou zjistili mohlo by už být pozdě.

Proto važte přátel a v dnešní době si radši nechte svá tajemství pro sebe, jelikož nikdy nevíte do jakých rukou se tyto informace dostanou.